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ΘΕΜΑ:  Χορήγηση στεγαστικού επιδόματος  ακαδημαϊκού  έτους 2016-2017.


Οι ηλεκτρονικές αιτήσεις που αφορούν στη χορήγηση του στεγαστικού επιδόματος για το ακαδημαϊκό έτος 2016-17 θα υποβάλλονται από την Τετάρτη 27 Σεπτεμβρίου 2017 έως και την Παρασκευή 20 Οκτωβρίου 2017, μέσω της ιστοσελίδας του Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων : https://stegastiko.minedu.gov.gr

  Απαραίτητη προϋπόθεση για την υποβολή της αίτησης είναι:
· ο φοιτητής για τον οποίο χορηγείται το επίδομα να είναι Έλληνας υπήκοος ή υπήκοος άλλης χώρας της Ευρωπαϊκής Ένωσης, 
· να είναι κάτοχος Ακαδημαϊκής Ταυτότητας σε ισχύ και
· να είναι και κάτοχος Α.Φ.Μ. 

Διευκρινίζεται ότι η υπηκοότητα αφορά μόνο στο πρόσωπο του φοιτητή και όχι στων γονέων ή κηδεμόνων αυτού.


Η αίτηση υποβάλλεται από τον δικαιούχο του επιδόματος, δηλαδή το πρόσωπο που θεωρείται ότι βαρύνει ο φοιτητής.

Κατ` εξαίρεση, δικαιούχος θα είναι ο ίδιος ο φοιτητής εφόσον:
α) είναι ορφανός από τους δύο γονείς ή
             β) οι γονείς του είναι κάτοικοι εξωτερικού ή
             γ) είναι πάνω από είκοσι πέντε (25) ετών,  ή
             δ) είναι υπόχρεος σε υποβολή φορολογικής δήλωσης και δεν θεωρείται          εξαρτώμενο μέλος


Για την είσοδό του στην ηλεκτρονική εφαρμογή ο δικαιούχος (γονέας ή φοιτητής) θα χρησιμοποιήσει το όνομα  χρήστη  (username)  και  τον  κωδικό  (password),  που  του  χορηγήθηκε  από  την  ΑΑΔΕ  για  τις ηλεκτρονικές υπηρεσίες του TAXISnet.


Γ ια  τη  χορήγηση  του  επιδόματος,  ο  έλεγχος  των  κριτηρίων  και  η  υποβολή  των  απαιτούμενων,  κατά περίπτωση,  δικαιολογητικών  έχει  ως  εξής: 

 α) Οικογενειακό   εισόδημα  :  ελέγχεται το οικογενειακό εισόδημα του προηγούμενου  φορολογικού έτους με αυτόματη διασύνδεση - διαλειτουργικότητα του Πληροφοριακού Συστήματος υποβολής αιτήσεων με τα αρχεία της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων 

 β)   Μη   υπέρβαση   του   προβλεπόμενου,   από   τον   Κανονισμό   Σπουδών,   χρονικού   ορίου   εξαμήνων  φοίτησης :   ελέγχεται  με  αυτόματη  διασύνδεση  -  διαλειτουργικότητα  του  Πληροφοριακού  Συστήματοςυποβολής αιτήσεων με το Πληροφοριακό Σύστημα της ηλεκτρονικής υπηρεσίας απόκτησης Ακαδημαϊκής Ταυτότητας.  

γ )  Επιτυχής  εξέταση  στα  μισά  μαθήματα  το υ  προηγούμενου  ακαδημαϊκού  έτους,   σύμφωνα   με   το  εν δεικτικό  πρόγραμμα  σπουδών:  Η Γραμματεία του Τμήματος ή της Σχολής εκδίδει τη σχετική βεβαίωση καιο εξουσιοδοτημένος υπάλληλος επιβεβαιώνει το αντίστοιχο πεδίο στην ηλεκτρονική εφαρμογή.

δ)    Μισθωτήριο συμβόλαιο :    ελέγχεται   με   αυτόματη   διασύνδεση   -   διαλειτουργικότητα   του Πληροφοριακού Συστήματος υποβολής αιτήσεων με τα αρχεία της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων  Εσόδων. Σε περίπτωση διαμονής σε πανσιόν ή ξενοδοχείο προσκομίζεται βεβαίωση παραμονής και απόδειξη παροχής υπηρεσιών εξάμηνης τουλάχιστον διάρκειας.

ε )  Μη πλήρης κυριότητα ή επικαρπία  κατοικίας του φοιτητή  ή  των γονέων του  στην πόλη σπουδών του:  ελέγχεται με αυτόματη διασύνδεση - διαλειτουργικότητα του Πληροφοριακού Συστήματος υποβολής αιτήσεων με τα αρχεία της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων από όπου αντλούνται τα σχετικά στοιχεία σύμφωνα, 

 στ)     Οι γονείς του φοιτητή ή ο ίδιο ς δεν είναι κύριοι ή επικαρπωτές κατοικιών  (ιδιο χρησιμοποιουμένων ή εκμισθωμένων) που υπερβαίνουν τα διακόσια (200) τ.μ.   αθροιστικά,   με  εξαίρεση  κατοικίες  ή  διαμερίσματα που  βρίσκονται  σε  δήμο  ή  κοινότητα  με  πληθυσμό  λιγότερο  των  τριών χιλιάδων  (3.000 )  κατοίκων,  όπως  οι  ο ργανισμοί  αυτοί  τοπικής  αυτοδιοίκησης  προβλέπονταν   πριν   την ισχύ του    Ν. 2539/1997(Α΄244):   ελέγχεται   με   αυτόματη   διασύνδεση - διαλειτουργικότητα   του Πληροφοριακού Συστήματος υποβολής αιτήσεων με τα αρχεία της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων από όπου αντλούνται τα σχετικά στοιχεία, σύμφωνα με το άρθρ. 60 του Ν. 4415/2016.

Σε περίπτωση που από τον ηλεκτρονικό έλεγχο προκύψει ότι δεν πληρούται το περιουσιακό κριτήριο  και  μόνο  στην περίπτωση που ο αιτών έχει δηλώσει ότι διαθέτει κατοικία που βρίσκεται σε Δήμο ή Κοινότητα  με  πληθυσμό  λιγότερο  των  τριών  χιλιάδων  (3.000)  κατοίκων,  υποβάλλεται  στην αρμόδια υπηρεσία του Ιδρύματος έντυπη βεβαίωση από το Δήμο που αφορά στον πληθυσμό, καθώς και δήλωση περιουσιακής κατάστασης (Ε9) τρέχοντος έτους.

ζ)   Μόνιμη   κατοικία   του   δικαιούχου   (του   γονέα   του   φοιτητή   ή   του   φοιτητή   κατά   περίπτωση) : ελέγχεται  με  αυτόματη  διασύνδεση  -  διαλειτουργικότητα  του  Πληροφοριακού  Συστήματος  υποβολής αιτήσεων με τα αρχεία της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων από όπου αντλούνται τα σχετικά στοιχεία, σύμφωνα  με  το  άρθρ.  60  του  ν.  4415/2016.    
Σε  περίπτωση  που  δεν  επιτευχθεί  ο  σχετικός  έλεγχος ηλεκτρονικά, προσκομίζεται έντυπη βεβαίωση μόνιμης κατοικίας από τον  αντίστοιχο Δήμο, το τελευταίο εκκαθαριστικό ή άλλο κατάλληλο δικαιολογητικό, στο οποίο να αποτυπώνεται σαφώς ή μόνιμη κατοικία του δικαιούχου, στην αρμόδια υπηρεσία του Ιδρύματος και ο αρμόδιος υπάλληλος επιβεβαιώνει το αντίστοιχο πεδίο στην ηλεκτρονική εφαρμογή. 
Σημειώνεται ότι για το πολεοδομικό συγκρότημα Θεσσαλονίκης και την ευρύτερη περιοχή των Αθηνών ισχύουν ομοίως τα όσα περιγράφονται στην παράγραφο Β2.δ της παρούσας.

	Δ.  Ενστάσεις  Αιτήσεις θεραπείας 

Ένσταση-αίτηση θεραπείας μπορεί να υποβάλλει οποιοσδήποτε αιτείται του στεγαστικού επιδόματος, εντός προθεσμίας ενός μήνα από τη γνωστοποίηση- είτε μέσω ηλεκτρονικού μηνύματος, είτε από την παρακολούθηση της πορείας της αίτησης μέσω της ηλεκτρονικής εφαρμογής- του απορριπτικού αποτελέσματος,
